

Отзыв научного руководителя

о соискателе Нурланбаевой Алие Ергалиевне, представившего диссертацию на тему «Клинико-морфологический анализ маркеров фиброзирования фильтрационных подушек при рефрактерном течении первичной открытоугольной глаукомы» по специальностям 03.03.04 - клеточная биология, цитология, гистология и 14.01.07 – глазные болезни, на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Нурланбаева Алия Ергалиевна, 1984 года рождения, окончила Казахский Национальный медицинский университет им. С. Д. Асфендиярова в 2008 году. С 2008 по 2009 г. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «общая хирургия» на кафедре хирургических болезней лечебного факультета Казахского Национального медицинского университета на базе Алматинской многопрофильной клинической больницы. С 08.2009 г. по 11.2009 г. проходила первичную специализацию по циклу «офтальмология» в Алматинском государственном институте усовершенствования врачей. С .2009 г. по 2010 г. работала в должности врача-офтальмолога в Городской поликлинике № 12 г. Алматы. С 2010 г. по 2012 г. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «глазные болезни» на кафедре офтальмологии педиатрического факультета Новосибирского государственного медицинского университета, на базе Государственной Новосибирской областной клинической больницы, а после ее окончания поступила в очную аспирантуру по специальности «глазные болезни» кафедры офтальмологии Новосибирского государственного медицинского университета, где обучается по настоящее время.

Нурланбаева А. Е. активно занимается лечебным процессом и оперативной деятельностью. Освоила широкий спектр оперативных вмешательств, принимала участие в оперативных вмешательствах у пациентов с глаукомой.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели, имеющего творческое мышление. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов статистической обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, статистическая обработка результатов выполнены лично автором.

По теме диссертации опубликовано 9 печатных работ, из них 3 – в

рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований.

За время работы над диссертацией проявила себя способным и целеустремленным научным исследователем, обладает широким научным кругозором, позволяющим диссертанту оставаться в курсе последних достижений отечественной и зарубежной литературы в сфере его научных и практических интересов. Пользуется уважением в коллективе и среди пациентов.

Нурланбаева Алия Ергалиевна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
профессор кафедры офтальмологии
ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный
медицинский университет» Минздрава России
доктор медицинских наук



Handwritten signature of O. G. Gusevich

О. Г. Гусаревич

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Начальник ОК _____
« 28 » января 2015 г.
ГБОУ ВПО НГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ